Remue Méninges mathématique :
Dans un message codé, les six premiers nombres ont été remplacés par ces symboles (ils ne sont pas dans I'ordre numérique).
Retrouve a quel nombre correspond chaque symbole pour que ces additions soient correctes.
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Remue Méninges mathématique :
Dans un message codé, les six premiers nombres ont été remplacés par ces symboles (ils ne sont pas dans I'ordre numérique).
Retrouve a quel nombre correspond chague symbole pour que ces soustractions soient correctes.
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Remue Méninges mathématique :
Dans un message codé, les six premiers nombres ont été remplacés par ces symboles (ils ne sont pas dans I'ordre numérique).
Retrouve a quel nombre correspond chaque symbole pour que ces multiplications soient correctes.
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